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１ 調査の目的 

男女共同参画に関する市民の意識と実態を調査するもので、前回は平成 29年度に実

施しました。 

このたび、令和 5年度を計画初年度とする「第４次十日町市男女共同参画基本計画」

の策定にあたり、基礎資料とすることを目的に調査を実施しました。 

 

２ 調査の内容 

(1) 自身のことについて 

(2) 目指す社会の実現について 

(3) 男女の平等について 

(4) 家庭・地域・人生観などについて 

(5) 男女の職業に対する考え方について 

(6) 男女の人権について 

(7) 法制度・用語などについて 

(8) 男女共同参画についての自由意見 

 

３ 調査の設計 

(1) 調 査 対 象：十日町市内に居住する満 18歳以上の男女 

(2) 標 本 数：1,500 人（住民基本台帳から無作為抽出） 

(3) 調 査 方 法：郵送法（配付・回収とも） 

(4) 調 査 期 間：令和 4年 3月 30日～4月 15 日 

 

４ 回収結果 

有効回収数（率） 652（43.5％） 

 

５ 集計結果の数字の見方 

結果は百分率（％）で表示し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しました。四

捨五入の結果、個々の比率の合計が 100％にならないことがあります。 

また、複数回答の質問(２つ以上の回答を認めた質問)では、合計が 100％を超える

ことがあります。 
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６ 回答者の属性 

 

（1）性別 

全体 男性 女性 無回答

652(人) 282 324 46

(％) 43.3 49.7 7.1  

43.3 49.7 7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=652）

男性 女性 無回答

 

 

（2）年齢別 

全体 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答

282(人) 4 17 26 44 50 87 54 0

(％) 1.4 6.0 9.2 15.6 17.7 30.9 19.1 0.0

324(人) 4 16 28 49 58 87 81 1

(％) 1.2 4.9 8.6 15.1 17.9 26.9 25.0 0.3

46(人) 0 0 1 3 2 2 4 34

(％) 0.0 0.0 2.2 6.5 4.3 4.3 8.7 73.9

男性

女性

性別不明
 

1.2

1.4

1.2

0.0

5.1

6.0

4.9

0.0

8.4

9.2

8.6

2.2

14.7

15.6

15.1

6.5

16.9

17.7

17.9

4.3

27.0

30.9

26.9

4.3

21.3

19.1

25.0

8.7

5.4

0.0

0.3

73.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=652）

男性（n=282）

女性（n=324）

性別不明（n=46）

18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳

50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答
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（3）未既婚別 

全体 結婚している
結婚していたが、

離別、死別した
結婚していない 無回答

282(人) 195 18 69 0

(％) 69.1 6.4 24.5 0.0

324(人) 247 45 31 1

(％) 76.2 13.9 9.6 0.3

46(人) 6 3 3 34

(％) 13.0 6.5 6.5 73.9

男性

女性

性別不明
 

68.7

69.1

76.2

13.0

10.1

6.4

13.9

6.5

15.8

24.5

9.6

6.5

5.4

0.0

0.3

73.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=652）

男性（n=282）

女性（n=324）

性別不明（n=46）

結婚している 結婚していたが、離別、死別した

結婚していない 無回答
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（4）共働きの状況別 

全体
共働きを
している

夫のみが

働いている

妻のみが
働いている

夫婦どちらも

働いていない
その他 無回答

195(人) 119 37 14 20 5 0

(％) 61.0 19.0 7.2 10.3 2.6 0.0

247(人) 138 36 15 52 3 3

(％) 55.9 14.6 6.1 21.1 1.2 1.2

6(人) 4 1 0 1 0 0

(％) 66.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0

男性

女性

性別不明
 

58.3

61.0

55.9

66.7

16.5

19.0

14.6

16.7

6.5

7.2

6.1

0.0

16.3

10.3

21.1

16.7

1.8

2.6

1.2

0.0

0.7

0.0

1.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

該当者全体（n=448）

男性（n=195）

女性（n=247）

性別不明（n=6）

共働きをしている 夫のみが働いている 妻のみが働いている

夫婦どちらも働いていない その他 無回答
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（5）子どもの有無別 

全体 いない １人いる ２人いる ３人いる
４人以上
いる

無回答

282(人) 54 36 98 53 10 31

(％) 19.1 12.8 34.8 18.8 3.5 11.0

324(人) 40 32 149 83 12 8

(％) 12.3 9.9 46.0 25.6 3.7 2.5

46(人) 9 6 17 9 1 4

(％) 19.6 13.0 37.0 19.6 2.2 8.7

男性

女性

性別不明
 

15.8

19.1

12.3

19.6

11.3

12.8

9.9

13.0

40.5

34.8

46.0

37.0

22.2

18.8

25.6

19.6

3.5

3.5

3.7

2.2

6.6

11.0

2.5

8.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=652）

男性（n=282）

女性（n=324）

性別不明（n=46）

いない １人いる ２人いる ３人いる ４人以上いる 無回答
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（6）子どもの成長段階別 

全体 １歳未満
１歳以上
３歳未満

３歳以上
小学校入学前

小学生 中学生

197(人) 3 10 13 20 18

(％) 1.5 5.1 6.6 10.2 9.1

276(人) 8 7 17 24 21

(％) 2.9 2.5 6.2 8.7 7.6

33(人) 0 0 0 4 2

(％) 0.0 0.0 0.0 12.1 6.1

全体
高校・大学・
大学院生

学校を終えた
未婚の子ども

既婚の子ども 無回答

197(人) 32 81 102 1

(％) 16.2 41.1 51.8 0.5

276(人) 34 117 158 6

(％) 12.3 42.4 57.2 2.2

33(人) 6 14 22 0

(％) 18.2 42.4 66.7 0.0

男性

女性

性別不明

男性

女性

性別不明

 

2.2

3.4

5.9

9.5

8.1

14.2

41.9

55.7

1.4

1.5

5.1

6.6

10.2

9.1

16.2

41.1

51.8

0.5

2.9

2.5

6.2

8.7

7.6

12.3

42.4

57.2

2.2

0.0

0.0

0.0

12.1

6.1

18.2

42.4

66.7

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１歳未満

１歳以上３歳未満

３歳以上小学校入学前

小学生

中学生

高校・大学・大学院生

学校を終えた未婚の子ども

既婚の子ども

無回答

該当者全体（n=506）

男性（n=197）

女性（n=276）

性別不明（n=33）
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（7）家族構成別 

全体
単身世帯
（一人ぐらし）

夫婦のみ
親と子（２世

代）
祖父母と親と

子（３世代）
その他 無回答

282(人) 24 57 119 65 9 8

(％) 8.5 20.2 42.2 23.0 3.2 2.8

324(人) 25 75 116 83 17 8

(％) 7.7 23.1 35.8 25.6 5.2 2.5

46(人) 5 8 19 8 2 4

(％) 10.9 17.4 41.3 17.4 4.3 8.7

男性

女性

性別不明
 

8.3

8.5

7.7

10.9

21.5

20.2

23.1

17.4

39.0

42.2

35.8

41.3

23.9

23.0

25.6

17.4

4.3

3.2

5.2

4.3

3.1

2.8

2.5

8.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=652）

男性（n=282）

女性（n=324）

性別不明（n=46）

単身世帯（一人ぐらし） 夫婦のみ 親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代） その他 無回答
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（8）職業別 

全体 働いていない
正規雇用で
働いている

パートや
アルバイト等、
非正規雇用で
働いている

法人の経営者・
役員として
働いている

282(人) 55 128 30 16

(％) 19.5 45.4 10.6 5.7

324(人) 117 84 83 4

(％) 36.1 25.9 25.6 1.2

46(人) 5 3 2 1

(％) 10.9 6.5 4.3 2.2

全体

自営業・
家族従業者

（商工・サービス
業・自由業等）
として働いている

自営業・
家族従業者

（農林漁業）として
働いている

その他 無回答

282(人) 29 17 6 1

(％) 10.3 6.0 2.1 0.4

324(人) 20 8 6 2

(％) 6.2 2.5 1.9 0.6

46(人) 1 0 0 34

(％) 2.2 0.0 0.0 73.9

男性

女性

性別不明

男性

女性

性別不明
 

27.1

19.5

36.1

10.9

33.0

45.4

25.9

6.5

17.6

10.6

25.6

4.3

3.2

5.7

1.2

2.2

7.7

10.3

6.2

2.2

3.8

6.0

2.5

0.0

1.8

2.1

1.9

0.0

5.7

0.4

0.6

73.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=652）

男性（n=282）

女性（n=324）

性別不明（n=46）

働いていない

正規雇用で働いている

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている

法人の経営者・役員として働いている

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている

その他

無回答

 

 


